Tanm Makinalar ve Teknolojileri TENMEL MEKANIK DONEM SONU SINAVI

Mahendisligi Bslimii 02/06/2016 ' ‘
N Toplam 4 soru vardir. Sinavda hesap makinasi, Temel Mekanik, Statik |
Adi Soyad:: ders kitaplan ve notlarni kullanmak serbesttir.
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1) $ekilde gosterilen raf kiitlesi 15 kg ve ktitle merkezi G, olan elektrik
motorunu  tasimaktadir. Tagima platformu 4 kg kitleye ve G, olan
kiitle merkezine sahipti. B noktasindan duvara tek ciwata ile
baglandif1 ve A noktasinda diiz duvara dayandip varsayilarak, A ve
B noktalarindaki tepki kuvvetlerini bulunuz. 40?6'1
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deki U demirinin ucuna F ={ 600 i + 300 j "7_600 k} N
etkimektedir. A noktasi gevresinde kuvvetin

3) ekilde
kuvvetl 8
gelisﬁfdigi momenti bulunuz.

Param velkted: =[O 1:2]m 1 SO

4) Sekildeki vidali halkaya takilan gelik halatlar F{=350 N, F,=100 N
ve F;=250 N uygulayacak sekilde baglanmistir. Bileske kuvveti
Kartezyen vektér formunda tammlaymiz. Bileske kuvvetin
bilyiikliizlinii ve koordinat ydn agilarim bulunuz.

KO{‘{‘&’I\{Q(\ J@,L,}{,\(‘ cSzSS"fer’fm-f: Fy=250 N
— _ S e -
F,= 350 [STHCI-O T4+ (O340 Lf_j N

J
Fi=]2257 + 28E] N
'\':-1-_-. AoC {:co_: yS 4 + Cos 60:l “+ cosi{20 l(_jN
- " . e - .
:—;Z:E?o.-w 59
P3=2§D£C°560'( + Cos (35 [ +cosbo L | N
2= Q2§4 —_ 4??J+ (25 L bl

—
&5\ | 7
>0k 3 N / F=100N

Allese  kuwet - h’{;& - Eq " ‘;:? - E.g
s . - e e
Fo @07+ 125 )T + (225 +50 ~177)] + (243 -50 +125) ]

—T _‘?!

— -+ Lo 8

F(&:[W‘il { + 98 ~2¢3 Lk |

2 2 LT B
Koo dinat \Zt‘i‘:n aci lae -

Cos ol =

— 2 o A= 6137

Co;(;: r e (L-: 76.4°

C - i= v
° X‘— s e b/—-;_ 22,5 i '
F:{Z _ ' sl



